

خاله بازی

زیراندازش را پهن کرد. قابلمه هایش را روی اجاق گاز گذاشت. بشقاب‌ها را هم توی سفره چند وقت خاله‌بازی بود. مادرش کمی جلوتر، توی خیابان روی صندلی‌اش نشسته بود و پرچم تکان می‌داد. خیابان پر از صدای مدحی بود. می‌خواست آشپزی‌اش را شروع کند که یکپو دید خانم مدیر هیئت، همان که در این چند شب به همه خانم‌های ایستگاه می‌گفت چکار کنند یا نکنند، کنارش نشسته و چیلیک چیلیک عکس می‌گیرد. برایش دست تکان داد و خندید.

بعد برگ‌های شمشاد را که از پیاده‌رو جمع کرده بود، ریخت توی قابلمه‌اش.

به دوستش گفت: زود شله‌زردت را هم بز، بعد هم یک دعا بخوان و تویش فوت کن. من هم می‌روم پرچم بیاورم.

مثال‌الکی می‌رویم راهپیمایی، نذری هم با خودمان می‌بریم. چند دقیقه بعد نذری آماده شد. دخترک با دوستش نذری‌شان را بین آدم‌های توی ایستگاه بخش کردند.

بعد از یک ماه راهپیمایی‌ها برایش یکنواخت شده بود. اما این ایستگاه فرق می‌کرد، چون مامان گفته بود توی پیاده‌رو می‌تواند هر بازی‌ای که دوست دارد، بکند.

حرف دیشب پدرش هم هنوز توی گوش‌اش بود:

«می‌دونم هر شب رفتن به خیابون سخته، ولی این فرمان رهبر عزیزمونه، ما هم چون ایستون رو خیلی دوست داریم به حرف شون گوش می‌کنیم.»

حالا با بساط خاله‌بازی‌اش، هم حرف رهبرش را گوش داده بود، هم حوصله‌اش سر نمی‌رفت.

آخر ایستگاه وقت خواندن دعای فرج، هیچ کس روی زیرانداز نبود. دخترک با دوستش رفته بودند دنبال بازی، یادشان رفته بود ظرف‌های شله‌زردشان را بشویند.

مادر الهی امین دعايش را که گفت، وسایل خاله‌بازی را جمع کرد و دست دخترش را گرفت تا برود سمت خانه.

باید ظرف‌ها را برای فردا شب می‌شستند.



خاک‌های نرم کوشک
این کتاب شرح زندگی عبدالحسین برونی است که قبل از انقلاب در روستای گلبوی کدکن از توابع تربت حیدریه به کار بنایی مشغول بود و همزمان با کار در حوزه تحصیل می‌کرد. او از فعالان سیاسی دوران پیروزی انقلاب اسلامی بود که ۲۳ اسفندماه ۱۳۶۴ ششمی در عملیات بدر به شهادت رسید.



شهادای غریب پوشهر
کتاب «شهادای غریب اسارت» زندگینامه شهادای دوران اسارت استان پوشهر نوشته محمدکاظم اتابک وفاطمه نویدی است که سال ۱۴۰۴ منتشر شد. این کتاب به خاطرات ۲۲ شهید غریب اسارت از استان پوشهر اختصاص دارد که در زندان‌های رژیم بعثی عراق زیر شکنجه و شرایط سخت به شهادت رسیدند.



حمله به نانوايي در شوش



نوروز سال ۱۳۶۷ برای اهالی محله شوش یادآور روزهای تلخ این محله و شهادت جمعی از اهالی است. حملات موشکی رژیم بعث عراق که از اسفند سال قبل آغاز شده بود، همچنان ادامه داشت و ساکنان تهران در محله‌های مختلف، روزها و شب‌های خود را با اضطراب و نگرانی می‌گذراندند. صدای گوش‌خراش هواپیماهای جنگی و انفجار موشک‌ها به بخشی از زندگی روزمره مردم تبدیل شده و آرامش از شهر رخت برپشته بود. در ساعت ۹:۳۷ صبح روز بیست‌دوم فروردین همان سال، یکی از ۲ موشک شلیک شده به ساختمانی در خیابان شوش، در محدوده خیابان رهکوی و نزدیکی مسجد الهادی (ع) اصابت کرد. این ساختمان یک نانوايي سنگی بود که مانند هر صبح، تعدادی از اهالی برای خرید نان در آن حضور داشتند. بلافاصله پس از انفجار، حجم زیادی از آرد در فضا پراکنده شد و صحنه‌ای عجیب و هولناک به وجود آورد؛ به طوری که برخی از مردم در نخستین لحظات تصور کردند حملات شیمیایی رخ داده و از ترس صورت‌های خود را پوشانند. اندکی بعد، صدای فریاد، ناله و شیون در فضا پیچید. محل نانوايي به گودالی عمیق تبدیل شده بود و امید به زنده ماندن کارگران و مشتریان باقی نمانده بود. ساختمان‌های اطراف نیز با بطور کامل تخریب شده بودند یا شیشه‌ها و دیوارهایشان آسیب جدی دیده بود و نشانی از ویرانی در همه جا به چشم می‌خورد. ساعتی بعد از اصابت موشک نخست، دومین موشک این محله، ساعت ۱:۴۰ دقیقه قبل از اینکه به زمین برسد در آسمان محله شوش منفجر شد و خوشبختانه تلفاتی نداشت. تعداد شهادای نخستین حمله موشکی به این محله قدیمی از تهران ۲۰ نفر و تعداد مجروحان ۲۳ نفر در اسناد سال‌های دفاع مقدس ثبت شده است. در این حمله، علاوه بر تخریب چند خانه، بخش‌هایی از مسجد الهادی (ع) نیز آسیب دیده بود و امدادگران بیکر شهدا و مجروحان را پس از آواربرداری به حیاط مسجد منتقل کردند.

رزق ما خدمت به مردم است

گروه جهادی انصار الزهراء در جنگ تحمیلی سوم با همه توان به میدان آمد



خدمت به آدم‌ها یک جور رزق است

رژمی خانی با بیان اینکه خدمت کردن به آدم‌ها یک جور رزق است، فعالیت گروه را از شروع جنگ تحمیلی اینطور توضیح می‌دهد: «با توجه به شرایط موجود از همه ظرفیت‌های فعال محله و گروه‌ها استفاده می‌کنیم تا خدمات گسترده‌تر شود. البته فعالیت‌ها را در چند محور تعریف کرده‌ایم: بازسازی و مرمت خانه‌های آسیب‌دیده، یخت و آماده‌سازی غذا و میان‌وعده برای مدافعان امنیت، دوخت پرچم، مشاوره‌های مجازی و حضوری، آماده‌سازی تیم‌های واکنش سریع در محله، انجام کارهای خدماتی مجموعه‌های گردشگری و هتل‌ها که خانواده‌های آسیب‌دیده جنگ در آن حضور دارند و برپایی غرفه فرهنگی کودک کنار موبک‌ها در میدان‌ها از جمله کارهای گروه ماست.»



سیده کلثوم موسوی | خبرنگار | در جنگ گزارش

تحمیلی سوم بسیاری از مردم برای کمک‌رسانی به همنوع خود از هر کمکی که از دستشان گرفته تا یخت غذا و مرهم گذاشتن به درد کودکان نجات یافته از زیر آوار. فرق نمی‌کند که پزشک باشی یا فروشنده، در این وادی کسی به فکر مقام دنیا و جایگاه نیست. دنیا این همه عشق را یکجا ندیده. رسانه‌های جهان انگشت به دهان مانده‌اند که چه آب و گلی است این کشور که مردمانش حتی زیر موشک باران چنین به میدان می‌آیند و حماسه خلق می‌کنند. حماسه گروه جهادی انصار الزهراء (س) در غرب تهران در مدت جنگ تحمیلی سوم از همین جنس است.

آغاز کار جهادی از ۱۸ سالگی

خبرالنساء کی خانی که به همراه همسرش مهدی اخلاقی، مسئولیت گروه جهادی انصار الزهراء (س) را بر عهده دارند، فعالیتشان را از سال ۸۷ آغاز کرده‌اند: «زمان ثبت گروه ۱۸ سال داشتم و از دور با این گروه آشنا شوم. سال ۹۲ با مهدی اخلاقی، مسئول گروه جهادی، ازدواج کردم و فعالیتیم در کنار او شروع شد. همیشه دوست داشتم هر کاری از دستم برمی‌آید برای دیگران انجام دهم. به همین دلیل، مددکاری‌ام را در ندانم‌نگاه زنان انتخاب کردم؛ چون می‌خواستم به مددجویان و آسیب‌دیدگان کمک کنم. در گروه انصار هم در این مدت فعالیت‌هایی همچون یخت غذا، تمیز کردن مکان‌های گردشگری و هتل‌هایی که خانواده‌های جنگ‌زده اسکان دارند، غسل بیکر شهدا، امداد به مجروحین و... انجام داده‌ایم. به این طریق حالمان با حال خوب آدم‌ها گره خورده است. اگر خدمتی در این جنگ به مردم می‌کنیم فقط می‌خواهیم قدمی برای حال خوبشان برداریم.»

مردم پای کار هستند

اخلاقی سستی کار را نوعی راحتی می‌داند و به نظرش هر چه کار سخت‌تر آرامش مکت روح بیشتر است. او می‌گوید: «به کمک خدا از کارهای سخت خسته نمی‌شوم. پارسال رهبر شهیدمان فرمودند: هر کس با هر توانی که دارد به لبنان کمک کند، من عازم لبنان شدم و همسرم با دو فرزندمان در خانه ماند و صوری کرد تا من برگشتم. این مسائل هم جزئی از همان کار سخت است. در این روزها خودم و همسرم حتی دو فرزندمان در کنار افراد گروه مشغول فعالیت جهادی هستیم.» اخلاقی در باره تیم بچه‌های واکنش سریع و غساله‌ها که داوطلبانه در این بخش خدمت می‌کنند، چنین می‌گوید: «در تیم واکنش سریع بچه‌هایی عضویت دارند که برای امداد

و خدمات‌رسانی به مجروحان اعزام می‌شوند. این بچه‌ها آموزش‌های لازم در زمینه کمک‌های اولیه را دیده‌اند و هر زمان که اعلام نیاز کنند به هر منطقه‌ای برای کمک‌رسانی به مجروحان اعزام می‌شوند. پس از بررسی وضعیت، تیم امداد خانواده آسیب‌دیده را همراهی می‌کنند. گروه دیگر مان کارشان شستن و غسل دادن بیکر شهداست؛ بیکرهایی که زیر آوار به‌شدت آسیب دیده‌اند و بعضاً دیدن آن حتی برای خانواده‌ها دلخراش و غیرقابل تحمل است. البته از زمان شروع جنگ گروه‌های جهادی زیادی هستند که چنین کارهایی را انجام می‌دهند و هر زمان که باز هم نیاز به نیرو باشد مردم کشور ما برای کمک به هم دریغ نخواهند کرد.»

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک (شهرداری منطقه ۱۸) (شماره ۱۰-۱۴۰۵)

متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز سه شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موصوف می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد الکترونیکی و فیزیکی به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد هزینه اجرای کار (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت پیمان (ملاحظات)
۱	عملیات تهیه و نصب پایه چراغ‌های روشنایی بوستان‌ها و برج‌های نوری در سطح نواحی ۱ و بوستان‌های (قائم‌ترکس بانوان) منطقه ۱۸ سال ۱۴۰۵	۸۸,۰۱۸۹,۳۴۳,۲۶۳	۴,۴۱۰,۰۰۰,۰۰۰	۶ ماه
۲	اجرای عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت در سطح ناحیه ۵ (نقشه راه سال ۱۴۰۵)	۴۹,۷۷۵,۵۷۲,۲۵۲	۲,۵۱۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۳	عملیات لایروبی، نگهداری، تعمیر، بازسازی و مرمت شبکه اصلی و مدفون جمع‌آوری آب‌های سطحی اعم از کانال‌ها، مسیرها و حوضچه‌های رسوب‌گیر منطقه ۱۸ در سال ۱۴۰۵	۱۱۷,۰۹۳,۶۷۶,۶۱۵	۵,۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه

الف) محل ارائه خدمات: در سطح محدوده منطقه ۱۸ شهرداری تهران
ب) شرایط مناقصه: **ردیف ۱)** دارا بودن گواهینامه تعیین‌شده فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته نیرو یا صنعت یا تاسیسات-تجهیزات یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و دارای ظرفیت ریلی و سقف مجاز انجام کار باشد. **ردیف ۲)** پیمانکاران مناقصه می‌بایست دارای **صلاحیت راه و فرایری** از سازمان برنامه و بودجه کشور به همراه ظرفیت باز تعدادی و ریلی باشند. **ردیف ۳)** دارا بودن گواهینامه تعیین‌شده فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته آب‌حفاظ (۵) با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و دارای ظرفیت ریلی و سقف مجاز انجام کار باشد. ضمناً متقاضیان شرکت در مناقصات می‌بایست دارای کارت الکترونیکی معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه از سامانه تأمین‌کنندگان ارائه‌دهندگان خدمت شهرداری تهران به همراه ظرفیت باز تعدادی و ریلی در رشته مرتبط در حوزه معاونت تخصصی باشند و ارائه اصل گواهی امضاء برای کلیه متقاضیان الزامی است.
ج) نحوه تأمین اعتبار: اعتبار پروژه مذکور از محل اعتبارات جاری منطقه و به صورت نقدی و غیر نقدی تأمین گردیده است.
د) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: ۱- محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد. ۲- اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد. ۳- اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی: دبیرخانه مرکزی شهرداری منطقه ۱۸ شهرداری تهران شعبه ۱۸- خیابان میرزایی- تقاطع خیابان بژاند- ساختمان ناحیه ۲ شهرداری منطقه ۱۸
ه) سپرده شرکت در مناقصه: واریز وجه نقد به حساب جاری شماره ۱۰۰۴۵۲۲۰۶۵ نزد بانک شهر - شعبه آیت ... سعیدی و به نام شهرداری منطقه ۱۸ یا ارائه ضمانت نامه معتبر بانکی به میزان سپرده شرکت در مناقصه
و) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.
ز) تاریخ و محل بازگشایی پاکت: ردیف‌های ۱ و ۳ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ ساعت ۱۰ صبح و ردیف ۲ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ ساعت ۱۰ صبح در دفتر معاونت فنی و عمرانی واقع در انتهای بوستان قائم روبروی بوستان بانوان (ساختمان شماره ۲ منطقه ۱۸) بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج می‌باشد که شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ امضاء و مهر نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه منطقه نمایند. تمامی شرکت کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موصوف اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۸



کودکان ازامی آموزد از خطکشی عابر پیاده عبور کنیم

آگهی مناقصه عمومی به صورت تمام الکترونیک شماره ۴-۱۴۰۵

واجدین شرایط می‌توانند جهت دریافت اسناد به سایت <http://business.tehran.ir> (تالار معاملات شهرداری تهران) مراجعه نمایند. لازم به ذکر است که شرکت کنندگان می‌بایست اسناد مناقصه را از طریق تالار معاملات شهرداری تهران دریافت و در مهلت مقرر به وسیله توکن شرکت نسبت به بارگذاری و مهر و موم پاکت های الف و ب اقدام نمایند، ملاک انتخاب برنده توسط اعضاء کمیسیون، اسناد بارگذاری شده در سامانه می‌باشد.

ردیف	موضوع پروژه	برآورد اولیه به ریال	سپرده شرکت در مناقصه (نقدی یا ضمانتنامه بانکی) به ریال	مدت انجام پروژه	شرایط مناقصه	پیش پرداخت	مهلت دریافت و تحویل اسناد	بارگشایی پاکت	میزان تضمین انجام تعهدات
۱	عملیات اجرای مناسب سازی، نگهداشت، مرمت آتپار و جدول و پیاده‌روهای خیابان امام خمینی (ره) حداقل میدان امام تا ترمینال فیاض بخش و منطقه فارک یک در منطقه ۱۲	۸۱/۵۵۸/۶۲۶/۲۹۴	۴/۵۳۳/۰۰۰/۰۰۰	۸	دارای گواهی صلاحیت پیمانکاری حداقل رتبه ۵ رسته راه و تیرازی یا ابنیه سازمان مدیریت برنامه‌ریزی کشور (دارای ظرفیت آزاد کاری و ریلی و مابقی در شرایط خصوصی	تعلق نمی‌گردد	مهلت دریافت اسناد از تالار معاملات شهرداری تهران: از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ تا بارگذاری اسناد در سامانه (تا پایان ساعت ۲۴:۰۰ روز ۱۴۰۵/۰۳/۱۹)	روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ ساعت ۹	۵٪ درصد مبلغ برنده مناقصه

تمامی شرکت کنندگان می‌بایست همزمان با مراجعه به اداره قراردادهای منطقه ۱۲ اسناد فیزیکی را دریافت و در پایان ساعت اداری روز ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ تحویل دبیرخانه منطقه نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۲ تهران

آگهی مناقصه عمومی به صورت الکترونیک شماره آگهی: ۲۲-۱۴۰۵/۳۰

شهرداری منطقه ۱۳ تهران در نظر دارد موضوعات ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید: اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان می‌بایست نسبت به ارائه اسناد بصورت فیزیکی از زمان انتشار آگهی تا پایان ساعت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ به دبیرخانه منطقه اقدام نمایند. (در صورت تعطیلی اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود) و همچنین ارائه اسناد بصورت الکترونیکی از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ (ساعت ۱۷:۵۹:۲۳) و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت «الف» و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت «ب» به وسیله توکن الزامی می‌باشد. (ارائه اسناد بصورت الکترونیکی و فیزیکی الزامی می‌باشد.)

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام کار (ماه)	میزان تضمین حسن انجام تعهدات
۱	اصلاح هندسی معابر نواحی ۱ و ۱۳ منطقه (تجدید مناقصه اول)	۴۰,۵۰۴,۰۹۵,۴۹۰	۲,۰۵۱,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.
۲	اصلاح هندسی معابر نواحی ۳ و ۱۳ منطقه (تجدید مناقصه اول)	۶۰,۵۰۸,۲۹۶,۳۹۴	۳,۰۵۵,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	پیشنهادی برنده خواهد بود.
۳	احداث پهلوگاه و ایجاد دسترسی ایمن در بزرگراه شهید باسینی و پایانه شرق (تجدید مناقصه اول)	۴۱,۷۵۰,۹۹۷,۰۱۷	۲,۰۹۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	پیشنهادی برنده خواهد بود.

الف) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

۱- اسناد الکترونیکی: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد.
۲- اسناد فیزیکی: خیابان پیروزی مشرق در غرب، بعد از ایستگاه مترو ابن سینا، مسیر کندرو، پلاک ۲۴۵، ساختمان ستادی شهرداری منطقه ۱۳، طبقه هفک، امور قراردادهای منطقه ۱۳- تلفن تماس: ۰۹۶۰۲۹۲۵۱ و ۰۹۱۹۲۳۸۶۰۹۶، ضمناً جهت دریافت اسناد همراه داشتن فلش مموری الزامی می‌باشد.

ب) میزان سپرده شرکت در مناقصه و شماره حساب: مبلغ سپرده شرکت در مناقصه باید بصورت نقدی به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۰۱۳۰ نزد بانک شهر شعبه میدان امام حسین(ع) به نام شهرداری منطقه ۱۳ واریز گردد. **ضمناً ارائه ضمانت نامه بانکی معتبر بلامانع می‌باشد.**
پ) روز، تاریخ، ساعت قرائت پیشنهادات مناقصه: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ ساعت ۹ صبح
توضیحات: هیچگونه پیش پرداختی به پیمانکار برنده جهت انجام موضوع مناقصه عمومی پرداخت نمی‌گردد.
ت) تعهد: اجرای ضوابط بهداشت، ایمنی و محیط زیست بر اساس استانداردهای HSE-MS و ISO 14001 الزامی می‌باشد. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۳